



十余万市民关注支持装饰装修榜

装饰企业积极响应,相关专家受理市民装修咨询、投诉问题

本报讯(李学东 记者 叶勇)由新晚报、哈尔滨市装饰协会联合承办的2021冰城口碑榜·装饰装修榜活动启动以来,受到广大装饰装修企业的热烈响应。新晚报微信号发布的相关报道阅读转发7万余次,ZAKER哈尔滨平台推送新闻阅读量13万+,市民留言表示:“装饰装修属于‘低频’行业,普通百姓一生中接触不了几次,同时,这个行业相对专业性较强。因此,通过口碑榜让良心企业亮出身份,让装修在阳光下进行,这实在太好啦!”

“我们是生产铸铝装甲防盗进户门的企业,产品主要针对别墅、洋房、大户型的客户,以前很少有机会亮出品牌,让百姓有更多的了解。我们也希望通过冰城口碑榜·装饰装修榜,展现我们产品的创新与科技实力。”跃龙门门业的销售工作人员表示。不仅装饰装修企业,一些建材、家具企业也积极表示要加入到活动中。

“为了解决客户在装修过程中出现各种各样的担心,我们出台一系列政策:免费设计、免费出图,交500元开工,验收满意后结余款……现在已经有了不少回头客,希望能在冰城口碑榜·装饰装修榜中进一步展示自己。”为尚装饰工作人员在电话里说。

除了企业自荐,很多市民来电话推荐自己心仪的装饰装修企业。

“我家是2019年大树装饰公司装修的,从开工保护到交付前的开荒保洁,每完成一项都会让我们去验收,做的非常仔细,希望把这份经历分享给更多的客户。”市民张先生表示。

“装饰装修行业太需要树榜样、立标杆了,更应该有相应的行业标准。”家住松北区的居民赵女士打来电话说,自己家是顺清装饰公司给装修的,也非常满意。前几天,一个柜门在使用时不够方便,和装饰公司商量能否改一下,让人没想到的是,工人第二天就来了。这样的终身质保和服务真的让人欣喜。

冰城口碑榜·装饰装修榜活动启动以来,已有十余家装饰装修企业通过自荐和被推荐报名,至本月末,报名仍将持续。只要企业有信心、有决心、有实力,就可以加入其中。此外,数十余位业主来电话咨询装修事宜,均得到了相关专家的指点和反馈。《新晚报》记者与市装饰协会投诉部专家也在对投诉问题逐步核实,并协助业主维权。

重磅奖项等你来

冰城口碑榜·装饰装修榜活动是装饰装修企业提升自身形象和树立行业典范的大好时机,通过参评和获奖展示,将扩大品牌影响力、提高知晓美誉度、提升业主满意度。

奖项设置

冰城口碑榜·装饰装修榜·社会责任奖

该奖项评选内容包括:党群建设、文明创城、公益活动、践行社会责任等。

冰城口碑榜·装饰装修榜·优质品牌奖

该奖项评选标准包括:拥有良好知名度和百姓口碑,近几年来,行业协会、消协、媒体等没有曝光,居民投诉量较少,居民反映的问题能够及时有效解决的企业品牌。

冰城口碑榜·装饰装修榜·智慧创新奖

该奖项评选标准包括:智慧家装、远程控制,把新技术引入家装设计,让技术融入生活、改变生活。

冰城口碑榜·装饰装修榜·最美家装奖

该奖项评选标准包括:空间设计合理,时尚前沿,有独到之处,符合大众审美。提供单元设计图纸和说明,由专家进行评定,分组打分。

冰城口碑榜·装饰装修榜·明星设计师奖

该奖项评选标准包括:参加者依托有资质的装饰企业报名。以20平方米卧室或客厅为例,提供单元设计图纸和说明,由专家进行评定,分组打分。

免费节点监理

无论业主选择的是装饰公司还是施工队,也无论是装修到水、电、瓦、木、油等任何步骤,都可以在单项完成后,邀请专家到现场对施工工艺是否符合标准,进行免费监理。

免费材料把关

业主在装修前,专家对所使用的主、辅材料进行把关、分析服务。

免费设计咨询

由专业设计师,对业主的装修设计、工程造价、工期、合同约定条款、施工工艺等内容进行梳理、审定咨询。

讲价服务

无论在全市任何一家建材商店,在业主讲定价格后,由市装饰协会工作人员继续讲价,为业主省钱、赚赠品。

投诉受理及法律援助

就业主提供在装饰装修过程中遇到的问题投诉,进行媒体监督和法律援助。

推荐时间:2021年8月9日至8月31日

推荐方式:读者推荐、装饰装修企业自荐 **联系电话:**18246099110



18处废弃电闸箱被集中“拿下”

本报讯(崔彦 记者 黄晏君)11日10时许,市城管局工作人员在道外区承德街87号门前将一个大的破旧电表箱拆卸下来。至此对已查出群众反映强烈、影响市容且无产权单位认领的第一批18处电闸箱,已全部被集中“拿下”。

据市城管局相关负责人介绍,目前全市电闸箱体大致分为交管信号箱、通讯功能箱、监控设备箱等,因各类箱体年久失修、功能丧失、设施基础破损,造成城市容貌不整。

此次电闸箱体专项整治中,市城管局对全市重点区域、重点街路、重点商圈的各类电闸箱体进行统计排查,并召开现场工作会,组织各产权单位对蒙尘破损箱体进行清洗修饰,对倾斜倒伏箱体进行及时扶正。

截至11日,工作人员已将第一批排查的18处无产权单位认领的电闸箱进行拆除清理。下一步,市城管局还将继续加大排查清理力度,确保城市环境容貌干净整洁,消除安全隐患。

今年查扣非法运营车辆472台次

本报讯(记者 刘希阳)今年以来,市交通运输局加强了对各类非法营运行为的打击力度。截至目前,哈市9区9县(市)共查扣非法营运车辆472台次。

据了解,今年以来,市交通运输局牵头组织、指挥各区交通运输执法部门(含呼兰区),联合交警、城管部门开展打击黑出租车、黑网约车、黑旅游车等各类非法营运行动9次。

进入下半年,市交通运输局继续采取与公安联勤、晨检与夜查、定点与巡

查、定时与不定时等有针对性的措施,与交警、城管共组织了打击依附长途客运线路从事非法营运专项行动和打击假冒巡游出租汽车专项行动3次,7月份各区、县(市)交通运输执法部门共查扣各类非法营运车辆116台,有力遏制了非法营运行为。

下一步,市交通运输局将继续坚持公安+交通+城管的联合执法模式,在重点时段、重点区域加大打击力度,保持高压态势。

天气预报

今天

22℃至16℃

白天多云有阵雨或雷阵雨
偏东风3-4级

夜间多云
偏东风3-4级

明天

25℃至17℃

白天多云
偏东风3-4级

夜间多云
偏东风2-3级

后天

25℃至16℃

白天多云
偏东风3-4级

夜间多云
偏东风2-3级

彩票

- 体彩**
- 大乐透 第21092期 12 14 27 28 34+03 07
 - 排列3 第21213期 120
 - 排列5 第21213期 12016
- 福彩**
- 七乐彩 第21092期 05 08 10 23 27 28 29+13
 - 22选5 第21213期 01 05 12 13 17
 - 36选7 第21092期 04 06 09 20 22 32 35+07
 - P62 第21213期 536008+1
 - 3D 第21213期 950